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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Сьогодні вітчизняні підприємства працюють в умовах економічної 

нестабільності, політичної кризи, військових дій на сході України та глобальної 

пандемії. За таких умов ведення та розвиток бізнесу є вкрай складним і 

виживуть лише ті підприємства, які адаптуються та діють на випередження до 

мінливого середовища. Виживуть лише ті підприємства, які адаптувалися до 

мінливого середовища, вжили заходів фінансової стабілізації та своєчасно 

провели фінансовий аналіз. Основною турботою компанії є хороші фінансові 

результати. 

Фінансові результати є основою для економічного і соціального розвитку 

підприємства і держави. У сучасних умовах господарювання головною умовою 

розширення та подальшого розвитку господарської діяльності підприємства є 

наявність достатньої кількості незалежних джерел фінансування, одним з яких є 

позитивні фінансові результати, тобто прибуток. 

Фінансові результати характеризують ефективність управлінської 

діяльності підприємства, його здатність забезпечити виконання зобов'язань, що 

виникають у процесі діяльності, прибутковість підприємства, фінансову 

стійкість і незалежність, а також здатність оновлювати матеріально-технічне 

забезпечення, впроваджувати нові види діяльності, розширювати свою 

діяльність і забезпечувати достатньо вигідне становище порівняно з 

конкурентами. Фінансові результати – основа для самофінансування діяльності 

підприємства.  

Прибуток важливий показник діяльності підприємства, який відображає 

його потенціал щодо оновлення матеріально-технічної бази, впровадження 

нових видів діяльності, розширення діяльності та забезпечення достатньо 

вигідного становища на ринку. 

Для прийняття ефективних управлінських рішень необхідна достовірна, 

повна та якісна облікова інформація про результати діяльності суб’єкта 

господарювання та своєчасне управління ними. Тому, дослідження аспектів 



обліку, аудиту та аналізу фінансових результатів відіграють важливу роль в 

сучасному менеджменті. Достовірна інформація про фінансові результати 

дозволяє зробити висновки про ефективність господарської діяльності 

підприємства. 

Мета дослідження – дослідити організаційно-методичні особливості 

бухгалтерського обліку, аналізу та аудиту фінансових результатів 

підприємства. 

Відповідно до поставленої мети було вирішено такі завдання: 

– дослідити сутність поняття "фінансові результати" та його основні 

складові; 

– уточнити класифікацію фінансових результатів з метою задоволення 

потреб управління; 

– дослідити нормативно-правове забезпечення обліку та аналізу 

фінансових результатів підприємства; 

– проаналізувати організаційно-методичні аспекти бухгалтерського 

обліку фінансових результатів; 

– розглянути аналітичний та синтетичний облік фінансових результатів 

в ТОВ «ГАЛФАЙН»; 

– запропонувати напрями удосконалення обліку фінансових результатів 

в ТОВ «ГАЛФАЙН»; 

–  провести аналіз фінансових результатів ТОВ «ГАЛФАЙН»; 

– вивчити організацію і методику аудиту фінансових результатів в ТОВ 

«ГАЛФАЙН»; 

– визначити напрями удосконалення аудиту фінансових результатів в 

ТОВ «ГАЛФАЙН». 

Об'єктом дослідження є аналіз системи бухгалтерського обліку та 

звітності фінансових результатів ТОВ «ГАЛФАЙН».. 

Предметом дослідження є теоретичні, організаційно-методичні та 

практичні засади обліку, аудиту та аналізу фінансових результатів як єдиної 



інформаційної бази про результати діяльності підприємства для цілей 

управління. 

Методи дослідження. У процесі дослідження використано такі 

загальнонаукові методи: індукція (етап збору, систематизації та обробки 

інформації для дослідження) та дедукція (процес теоретичного осмислення 

проблеми), спостереження, аналіз та синтез, порівняння, вертикальний і 

горизонтальний аналіз. 

Практичне значення одержаних результатів визначається тим, що 

висновки та рекомендації щодо удосконалення обліку та аналізу фінансових 

результатів можуть бути впроваджені в діяльність ТОВ «ГАЛФАЙН».  

Обсяг і структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Список 

використаних джерел включає 52 найменування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У розділі 1 "Теоретичні основи звіту про фінансові результати 

підприємства" досліджено економічну сутність фінансових результатів та їх 

значення у діяльності підприємства,  проаналізовано роль фінансових 

результатів у визначенні фінансової стійкості та рентабельності підприємства, 

здійснено класифікацію фінансових результатів,  розглянуто підходи до 

класифікації фінансових результатів підприємства, вивчено базові особливості 

формування звіту про фінансові результати. 

У розділі 2 "Організаційно-методичні аспекти обліку фінансових 

результатів в ТОВ «ГАЛФАЙН»" досліджено специфіку обліку фінансових 

результатів на підприємстві ТОВ «ГАЛФАЙН», здійснено організаційно-

економічну характеристику досліджуваного підприємства, проаналізовано 

основні фактори, які впливають на облік фінансових результатів  підприємства, 

вивчено особливості аналітичного та синтетичного обліку фінансових 

результатів в ТОВ «ГАЛФАЙН», розглянуто специфіку використання 

програмних засобів та інформаційних технологій в обліку, вивчено напрямки 

удосконалення обліку фінансових результатів в ТОВ «ГАЛФАЙН»,  

досліджено проблеми та перспективи удосконалення обліку фінансових 

результатів в ТОВ «ГАЛФАЙН», запропоновано шляхи удосконалення 

звітності та управлінського процесу прийняття рішень на основі визначених 

фінансових результатів. 

У розділі 3 "Аналіз та аудит показників звіту про фінансові результати 

ТОВ «ГАЛФАЙН»" досліджено процес аналізу та аудиту фінансових 

результатів ТОВ «ГАЛФАЙН», проаналізовано фінансові результати ТОВ 

«ГАЛФАЙН», вивчено особливості організації і методики аудиту фінансових 

результатів в ТОВ «ГАЛФАЙН», розглянуто процес підготовки аудиторської 

програми, вивчено методи аудиту та оцінка ризиків при здійсненні 

аудиторських процедур, досліджено шляхи удосконалення аудиту фінансових 

результатів в ТОВ «ГАЛФАЙН». 

 



ВИСНОВКИ 

Фінансові результати є важливим інструментом управління та оцінки 

діяльності підприємства. Вони дозволяють виявити проблемні зони та прийняти 

ефективні рішення щодо управління фінансами, а також є  індикатором для 

зовнішніх користувачів, таких як інвестори, кредитори та державні органи, для 

оцінки фінансового стану підприємства та прийняття рішень щодо співпраці з 

ним. Для того, щоб забезпечити стійкий розвиток підприємства, необхідно 

систематично аналізувати та оцінювати фінансові результати та приймати на їх 

основі ефективні управлінські рішення. 

Фінансовий результат – це прибуток або збиток, який отримує 

господарюючий суб'єкт внаслідок своєї діяльності. Таким чином, фінансовий 

результат узагальнює наявні результати господарської діяльності підприємства 

та надає комплексну оцінку ефективності цієї діяльності.  

В звіті про фінансові результати відображається ефективність діяльності 

підприємства за певний період часу. Він дозволяє оцінити рівень доходів та 

витрат, визначити прибутки або збитки, відслідковувати динаміку змін цих 

показників, а також порівнювати результати.  

Таким чином, звіт про фінансові результати є інструментом управління 

фінансами підприємства, що дозволяє здійснювати своєчасну корекцію 

діяльності та приймати рішення на підставі реальних даних. Звіт про фінансові 

результати не тільки важливий для самого підприємства, але й для зовнішніх 

стейкхолдерів, таких як інвестори, кредитори, державні органи тощо. Він є 

основою для визначення фінансової стабільності та прибутковості 

підприємства, а також оцінки ризиків для залучення інвестицій та отримання 

кредитів.  

Формування фінансової звітності та її аудит відіграють важливу роль у 

прийнятті обґрунтованих управлінських рішень та забезпеченні довіри 

інвесторів та інших зацікавлених сторін. На основі її аналізу можна розробити 

пропозиції щодо вдосконалення напряму діяльності організації, сформувати 

систему неперервного аудиту, розробити та впровадити ризик-орієнтований 



підхід до аудиту, активно використовувати сучасні технології для підвищення 

ефективності аудиту та контролю, а також забезпечити розвиток корпоративної 

культури та системи етики на всіх рівнях організації. 

Запровадження на постійній основі аудиторської діяльності, забезпечить 

керівництво ТОВ «ГАЛФАЙН» та зацікавлених користувачів достовірною 

інформацією про результати діяльності, а також забезпечить активну співпрацю 

з незалежними аудиторськими фірмами. З метою подальшого вдосконалення 

бухгалтерського обліку, формування звіту про фінансові результати та їх 

аудиту в організації, пропонується активізувати співпрацю з іншими відділами 

компанії, зокрема фінансовими та операційними, для більш глибокого 

розуміння бізнес-процесів та оптимізації контрольних процедур. Важливо 

забезпечити прозорість аудиторської діяльності, що передбачає регулярне 

інформування керівництва компанії та зацікавлених сторін про результати 

аудиту. Аудит фінансових результатів є важливим елементом контролю за 

фінансовою стійкістю та ефективністю функціонування організації.  

Проведений аналіз фінансових результатів ТОВ «ГАЛФАЙН» дозволив 

виявити необхідність вдосконалення системи контролю фінансової діяльності. 

Зокрема, було виявлено проблеми щодо організації бухгалтерському обліку на 

досліджуваному підприємстві, що можуть призвести до спотворення фінансової 

звітності та порушення довіри зацікавлених сторін.  

Покращенню системи контролю сприятиме активізація співпраці з іншими 

відділами підприємства, зокрема фінансовими та операційними. Це дозволить 

удосконалити бізнес-процеси та виявити проблеми у фінансовій діяльності ТОВ 

«ГАЛФАЙН». Крім того, така співпраця може сприяти оптимізації контрольних 

процедур та забезпеченню більш ефективному функціонуванню підприємства. 
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